

## Képviselői beszámoló 2023.

### Tisztelt Kulcsi Érdeklődő Lakótársaink!

Az elmúlt év a jelenlegi képviselői ciklus 4. éve volt, jellemzően az inflációval való versenyfutással telt. Sokáig ott lebegett felettünk a forráshiány réme is. Úgy tűnik ez az 5 év olyan próbatételek elé állítja a képviselőtestületet, melyre ráhatásunk nincs, a következményeit viszont beláthatatlan ideig viselni kényszerülünk.

Ez év összegzése, a teljesség igénye nélkül: Ez évben is elláttam a Gazdasági és Szociális Bizottság elnöki teendőit, eleget tettem vállalt feladataimnak, felkészülten részt vettem a havi, valamint a rendkívüli testületi üléseken. E mellett sok-sok informális egyeztetéssel eltöltött munkaóra áll mögöttünk. A lakossági megkeresések elsősorban online vagy telefonos formában érkeztek, ezeket a megfelelő szakmai útra tereltem. A havi, a helyi krónika szórásával egybekötött területi bejárások során is lehetőség nyílik a problémák feltérképezésére pl. kátyúk, elhanyagolt telek stb, illetve a lakókkal történő személyes kapcsolat kialakítására.

Az év során legfontosabb feladatunk volt az elindított, éven átnyúló nagy projektjeink befejezése. A hónapról-hónapra emelkedő árak mindenkitől embert próbáló figyelmet kívántak minden téren. Most már látjuk az alagút végét. Hamarosan átadhatjuk a kibővített orvosi rendelőt, ahol helyet kapnak majd a védőnők is. Legutóbbi ülésünkön fogadtuk el az új bölcsődénk külső és belső eszközbeszerzésének ajánlatát, ezt követően már csak az udvar kialakítása lesz hátra. A csapadékelvezető projektünk is lassan befejező fázisához érkezik: a Deák Ferenc utca és a Duna felé leágazó közök, valamint a Dózsa György utca is megkapja végleges burkolatát. Még ha nem is önkormányzati bonyolítással zajlik az iskolafejlesztési gigaprojekt, mindenképp meg kell említenünk, hisz „kiegészítő”, biztonsági feladatokat mindenképp finanszírozunk, úgymint a térfigyelő kamerák felszerelését vagy az iskola előtti zebra kialakítását.

Ez az év – a pályázatok szűkössége okán - nem a pályázatírásról szólt, bár a minimális lehetőségeket kihasználtuk, továbbra is folyamatosan figyeljük, s mindent megragadunk, amiben indulhatunk. Céljaink kiapadhatatlanok, rendre készítjük elő azokat forrásra várva, pl. a jövőre 30 éves önállóságát ünneplő településünk kiadványát vagy szeretnénk elindítani jövő tavasztól a közterület felügyelői szolgálatot. Természetesen folytatjuk az útfelújításokat, vízbekötéseket stb. Hosszú listánk van még...

Meg kell még említenem, hogy év elején elindítottuk a Tanyagondnoki szolgáltatást, ami a külterületen élők számára nyújt segítséget, de magasabb szintre emeli szociális tevékenységünket is. Kiváló szakembert sikerült kiválasztanunk e feladatra is. A közel két éve önállóan működő szociális intézményünk működése bizonyítja, hogy az önállósodási döntésünk helyesnek bizonyult, a lakosság irányába viszont még erőteljesebben kell népszerűsíteniünk e szolgáltatásokat. A bizottsági feladataimból adódóan is próbálom fenntartani a folyamatos kapcsolatot intézményvezető asszonnyal.

Mindent összevetve elmondhatjuk: egy szoros ellenőrzésen alapuló gazdálkodást folytatva, kontroll alatt tartott, stabil és likvid költségvetéssel léphetünk az új esztendőbe.

Két dolgot viszont nem szabad szó nélkül hagyni:

1. A rendkívüli gazdasági övezetből kapott címzett támogatások nélkül jó, ha a működésünk és likviditásunk egyensúlyban lenne. A megpályázott fejlesztéseinkhez szükséges önerő és a megkezdett projektjeink befejezése is kérdésessé válna. Stílusosan szólva ez a

támogatási forrás számunkra kulcsfontosságú! Mindezt alátámasztja: a tavaszi igen karcsú támogatás mellett nyár végére minden tartalékunk kiürült, s folyószámlahitelben kellett gondolkodnunk. Ettől megmenekültünk, hisz beérkezett egy előfinanszírozott projektből hónapok óta várt jelentős pénzösszegünk (70 millió Ft).

2. A szakmai háttér és az emberi tényezők a serpenyő másik fele, ami ugyanúgy nélkülözhetetlen. A polgármesteri hivatal dolgozóinak felkészültsége, a pályázati anyagok szakszerű összeállítása, elszámolása, az intézményekben folyó önálló és megbízható munka, valamennyi önkormányzati dolgozó lelkiismeretes napi feladatellátása, valamint az összetartó képviselői tevékenység mind-mind kellett az idei évi eredményekhez és kardinális jelentőségű lesz a folytatásban is. A sorozatos ellenőrzések végkimenetelei is bizonyítják, nem voltak túlzóak soraim.

Az egész év egy közös és folyamatos együttműködés eredménye, amit igen nehéz képviselői szintre lebontani. Úgy gondolom nem is szabad! Ez évben is hálásan köszönöm mindenki munkáját, aki e közös munka sikeréhez bármilyen szinten is, de hozzájárult. Köszönöm a türelmet, a megértést és az építő jellegű kritikákat is. És kérem, hogy a jövőben is táplálják felénk a bizalmat, higgyék el a felvetéseik körünkben nagyon gyorsan táptalajra lelnek.

Mindenki számára békés, nyugodt Adventet, szeretetteljes Ünnepeket és egészséggel teli új esztendőt kívánok!

Kulcs, 2023. 11. 30.

Deák Ibolya